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MMHWUCTEPCTBO OEPA30BAHUSI U HAYKN POCCHCKOI ®EAEPALIUN

IInan 0006pen Yuenvim coeemom 6y3a
IIpomoxon Ne 6
06.06.2016

| 42.04.02 |

Hanpaenehue 42.04.02 XXypHanuctuka Maructepckas nporpamma "Crparerus meauakoMMyHWKaLmui

Kagpedpa: ypHanucrukm u maccosbix kommyHukaumi QKnMK)

PABOYMIA YYEBHbIW M1AH

HOY BIMO "UHCTUTYT cOBpEMEHHOro uckycctea"

Mo nporpaMMe MarucTpaTypbl

Cyxonem H.H.

@akynbmem: JKYpHanNWCTUKN U MaccoBbIX koMMyHukaunin (PHuMK)

Keanucgpukayus: mazucmp

rod Havana nod2omoexu 2016

lMpozpamma nod2omoeku: npuknadHas Mazucmpamypa

YuebHblili 200 2016-2017

®opma 0byyeHus: 3aoyHas

Ob6pasosamenbHbili cmaHdapm  Ne 1295 ot 03.11.2015

Cpok obyuyeHusi: 22 6m

+ OcHoegHoli| Budbl essmenbHocmu COI'JIACOBAHO
+ JKYPHaNUCTCKasi aBTopCKasi;
+ + OpraHu3aLMOHHO-YNpaBneHueckas; MpopexTop no YP
+ + MH(OPMaLMOHHO-aHaNUTHUYECKas;
+ + NPOEKTHO-aHaNUTHYecKas. HayanbHuk YO
- - Hay4HO-UCCeA0BaTENbCKas;
nefaroruyeckas; 3aB. Kaeapoi
Npenceaatens HMCC(H)

PyKoBOAWTENb MAarnCTepcKoi NporpamMbl




1. KaneHaapHbIn y4ebHbIn rpadovk

Ceccus 3
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